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ПЕРЕДМОВА

У кіберсучасності біологічне і соціальне вступили в нерівний 
бій, що характерно для гібридології. Адже гібридилогія — це мі
жгалузеве вчення про схрещування (дифузію, сщеплення, наро
щування тощо) у системі захисту від реальних загроз). Саме гі
бридологія, як нова наука, значною мірою породила різнородні тех
нології маніпуляції свідомістю як явного, так і прихованого впливу. 
В COVID-19 (коронавірусну хворобу) були втягнуті всі громадяни 
планетарного життя. Такий COVID як базово епідеміологічний еле
мент гібридології постав наративом всіляких маніпуляцій, в якому 
необхідно розпізнавати наміри: спекулятивні чи оздоровчі. За озна
чених епідеміологічних обставин всі країни світу об’єднались у по
шуку вакцини і одночасно постали різноголосими відповідно до 
своїх територіальних меж (національних кордонів).

Адже на світовій шахівниці гібридного виду варто обґрунтува- 
ііі філософську думку про те, що кожен «соціально позастатусний» 
суб’сктор (фігурант, учасник, гравець) має своє феноменальне при
значення бути на належному місці. Зокрема, це стосується його со- 
ціоі енної природи, ритмодинаміки, пепередбачуваної готовності дій 
ло ііоііііоміїїіиаішого вторгнення на Україну з боку путіисько-росій- 

< і.тої .и ре» її інваріантності, результативного потенціалу.
V силу означеного, поруч із коронавірусом почали з’являтись 

дипломатичні, військові, фінансово-економічні, енергетичні, мігра
ційні сили як нові «гравці грою». В результаті цього Україна постала 
правовим суб’єктором на такому гібриднму полі «гри грою». Крім 
того, на цьому гібридному полі геополітичнихта геоекономічних ін
тересів розпочався ентропійний процес як світове здійснення еска- 
іації напруги (панічні атаки, дипломатичний «десант» дифузійного 
характеру), в яку втягнуті такі держави світу як: США, країни Євро- 
союзу, Китай, Росія, Білорусь, а також і Україна.

При цьому, основними меседжами (повідомленнями, посилами, 
дороговказами) в трансмедіа постала інформація щодо мережевої 
дипломатії та безпекової політики. Адже центром світової уваги 
постала Україна як географічний регіон із ефективно діючим інте
лектуально-військовим потенціалом та плідним земельно-природ
ним ресурсом. Тому, на думку аворів, саме Україна і постає світо
вим військово-політичним «гравцем-заручником» на шаховому полі 
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гібридних війн, де простежується штучно створена соціально-еко
номічна нестабільність у вигляді: військового, політично мотиво
ваного територіального та ментального розколу, енергетичної та 
міграційної криз. Можливі шляхи із такого скрутного становища 
і пропонують автори навчального посібнику «Гібридологія: сучасні 
загрози та система захисту».

Від авторів
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